



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

А цены как птицы: всё выше и выше

Начало | Страница 1

Но нас уверяют, что на то есть объективные причины. Гречка не уродилась второй год подряд. И тогда, и сейчас споры посевы в Поволжье. В этом году такая же участь постигла поля Центральной России. Если в 2008 году в стране собрали один миллион тонн гречки, то в прошлом – 600 тонн. В этом же при прогнозах выше 500 тонн не ожидается.

Вопросы с подорожанием сахара отпадают сами собой, стоит только добраться до ближайшего скважинного поля или посмотреть выпуск новостей. Свёкла высохла настолько, что кое-где её сбирают нет смысла. Такая же картина и с подсолочником.

«Охотно верим, вёд видим и прекрасно понимаем, - звонят в редакцию воронежцы. - Но сейчас-то продают прошлогодние запасы. Тогда такой страшной засухи не было.

Цены не летели как птицы, всё выше и выше. Они повышались постепенно, что не так отражалось на семейном кошельке. Почему государство смотрит сквозь пальцы на действия спекулянтов? Неужели нельзя заморозить цены на ряд продуктов?

Можно. Примером тому, как мы уже говорили, стабильная стоимость хлеба в нашей области. Но в целом, это занятие бесполезное, если вспомнить 2007 год. Тогда правительство «заморозило» цены на хлеб, яйца, молоко и масло. Что с ними произошло после официального «потепления»? Они взлетели в два раза быстрей остальных.

Недостатка зерна в стране нет, убеждены в Российской гильдии пекарей и кондитеров, его уже собрали больше, чем надо для производства хлеба и кондитерских изделий. К тому же остались запасы с прошлого года. Если не вывозить зерно

за границу, на еду россиянам должно хватить. И, тем не менее, повышение оптовых цен на муку заставляет пекарей пересматривать стоимость своей продукции. Не стоит удивляться, если в ближайшем будущем подорожают и макаронные изделия.

Что касается роста цен на молоко, то в Институте коньюнктуры аграрного рынка уверены, что засуха здесь ни при чём. Да есть проблема с кормами. Но себестоимость сырого молока не превышает 10-12 рублей за литр. После переработки она повышается до 18-20 рублей. Плюс торговые сети накидывают еще рублей десять.

По предварительной экспертизе ценника, которую опубликовали в Российской газете первым заместителем Председателя Правительства России Виктором Зубковым, причина подорожания кроется в спекулятивных настроениях некоторых участни-

ков рынка из-за засухи в рядах регионов страны. Он уверен, что экономических оснований для таких настроений нет. Правительство страны принял ряд мер, чтобы свести к минимуму последствия засухи. «Хотя у производителей, переработчиков и торговцев нет оснований для заметного повышения себестоимости своей продукции», - подчеркнул Зубков. «Себестоимости, а не конечной цены, формирования которой доли зерна занимает лишь незначительная часть».

К слову, за динамикой цен на продукты питания следят Федеральная антимонопольная служба, специальная созданная международная рабочая группа во главе с заместителем министра промышленности и торговли. По поручению президента страны к антимонопольщикам присоединяется и Генеральная прокуратура.

Пусто на огороде и в кошельке

Простой народ сейчас меньше всего волнует: найдут ли виновных в бесценном росте цен или спустят всё на тормозах. Вернувшись из отпуска на работу, он выскребает из запачканных руками, чтобы заплатить за «коммуналку», собрать ребёнка в школу, сходить на рынок. Надежды скромнить, благодаря урожаю с дачных участков, почти нет. Картошка высохла еще в земле, яблочки скружились на ветках. Фасоль не уродилась, морковка своими размерами напоминает карандаш.

Месяц назад, когда цены были понижены, институт общественного мнения «Квартал-21» попросил воронежцев оценить их нынешнее материальное положение: стало ли оно лучше, хуже или осталось примерно таким же, как год назад. Тогда 32 процента посчитали, что в

сравнении с прошлым годом материальное положение их семьи ухудшилось. Чаще всего (87%) об этом говорили те, кому в июле не хватало средств на самое необходимое. Более половины жителей города не заметили никаких-либо изменений.

Относительно прогноза на будущий год каждый второй воронежец с бедственным материальным положением был уверен, что его состояние определенно ухудшится. 43 процента считали, что из состояния останется таким же. Такого же мнения придерживалась 58% горожан с плохими, 63% с удовлетворительными и 57% с хорошими материальными положениями. Незначительного ухудшения ожидали почти 44% воронежцев.

Интересно, что бы они ответили сегодня?

Вчера на рубль подорожал проезд в общественном транспорте. Но это уже другой разговор.



Расчистка погребения в Верхнекавском районе.

Фото автора.

Раскопали историю

Археология | Областной слёт

«Возвращение к истокам» порадовал новыми артефактами из глубокой старины

Иван НЕРТИН, студент ВГПУ
Павловский район

Жара! Все изнемогают от чудовищной засухи, однако у деревни Антиповка, которая расположилась недалеко от села Лосево Павловского района, дожди почему-то или с завидным постоянством, и именно здесь раскинулся полевой лагерь юных археологов «Возвращение к истокам». На слёт было представлено двенадцать районов и воронежская школа № 79, гимназии № 1 и № 7. Слёт оказался одним из самых многочисленных за всю историю движения «Возвращение к истокам». А раз узаговорили об истории, то необходимо, для более полной картины, кратко коснуться истории создания организации.

Своё окончательное название и статус движение приобрело в 1996 году, но зародилось оно гораздо раньше, более четверти века назад, когда школьники впервые пришли на помощь студентам. Да, прошло уже много времени с тех пор, долгий путь проделало движение «Возвращение к истокам», а ведь всё началось с нескольких школьников-добровольцев: сегодня же, помимо главного – областного центра, существуют пять местных – проводимых в сельских районах области, а участников движения насчитывается более тысячи человек.

Школьники копают, копают упрямно и настойчиво, ещё не зная, что к концу сезона обнаружатся три погребения. Одно сарматское, к сожалению, ограбленное, но горючие грабители не тронули – уже находка. Второе погребение окажется киммерийским первой четверти первого тысячелетия до нашей эры. И, наконец, основное погребение будет найдено на глубине почти двух метров и принадлежит оно катакомбной культуре бронзового века II тысячелетия до нашей эры. Но всё это будет потом, сейчас же идёт из-под лопаты только второй земляной штык.

«Пот наступает подлены, пора уходить с раскопа и лагеря, а многие школьники и даже целые отряды хотят оставаться, ещё покопать, но расписание есть расписание. После обеда небольшой отряд и поход на речку, а она как далеко. Многие отряды строят лагерь на берегу, но некоторые ребята принципиально туда не ходят, говорят: «Какой дурак? Мы же в экспедиции, нужно привыкать к полевым условиям, как поётся в песне «...кровь, пот, мозоли нам не в тягость».

– Ребята – настоящие ювелиры – говорит научный руководитель слёта доцент ВГПУ Владимир Дмитриевич Бerezutskiy. – У них нет ещё небрежности взрослого человека. Любая находка для них – сенсация! И это замечательно, потому как мало вещей в нашей сегодняшней жизни могут удивить и искренне порадовать.

А ещё студенты проводят для школьников лекции. Об одежде славян, о вооружении скифов, о том, кто такие кельты и их правители. Да много о чём можно было услышать в импровизированных аудиториях.

Ещё за полгода до слёта начали готовить лекции по различным темам: всё как положено – с иллюстрациями, а где возможно, даже с настоящими артефактами.

Наряду с чисто познавательными мероприятиями – славянский праздник, конкурс археологической песни «Горжис в Царьграде» – проводятся и серьёзные испытания – это археологическая викторина и конкурс «Белые берёзы», а курирует всё тот же Валерий Дмитриевич Бerezutskiy.

Воронежская школьница Женя Кулиниченко уже в третий раз участвует в археологической экспедиции:

– Особенным для меня был нынешний конкурс «Белые берёзы», – говорит Евгения. – ведь на нём выбирают лучшего археолога в лагере! Раньше переживала за ребят из своей команды, а теперь мне самой казалось, что я могу помочь побороться за эту награду, столь значимую для начинающих археологов.

Женя победила!

...Этот курган в Верхнекавском районе был последним оставшимся из целого могильника (так археологи называют скопления курганов насыпей в одном месте), который изучался целых восемь лет! К сожалению, курган был ограблен крестьянами лет двести назад, на лицо достались обломки сосудов. И, кстати, что это было на самом деле, края находились, зря лягерь ставили и приезжали, но археология такая наука, по остаткам сосудов стало ясно, что горшок был три, различной формы и орнамента. А это в свою очередь дало данные о социальном статусе потребителя, помогло определить его культурную принадлежность, да ещё много чего можно узнать, стоит лишь задавать правильные вопросы. Именно так считает руководитель археологического движения «Возвращение к истокам» в Верхнекавском районе Анатолий Задеин.

Но вернемся к последним дням слёта, когда изучали курганы, как оказались, салтово-македонской культуры VIII–VII веков.

Первоначально, как всегда, на школьники работали чрезвычайно быстро, за день называли «балласт» убрали. И вот неожиданно, поразившая всех: буквально на втором штыке пошли находки битой керамики и kostей животных! Была ли это тризна – поминки по усопшему или нечто иное, ещё предстоит выяснить. Через пару дней работы, помимо керамики, были обнаружены еще более значительные находки – элементы конской упряжи, что еще более разожгло в ребятах интерес к наследию предков.

Самое значительное началось к концу слёта – нашлась огромная монета. К этому дню юных археологов разделили на две смены, чтобы удобной колпак. Некоторым было так интересно, что они остались и на вторую смену, тем более что по ходу раскопа Валерий Бerezutskiy и вожаки рассказывали много интересного по истории и археологии. В предпоследний день небольшая группа добровольцев поспешила купаться с утра до вечера. Да, работы выполнили много, и результаты оказались отличными! Жаль только, что школьники разъехались, так и не увидев самого потребленного – дело доводили до конца студенты. А там было на что посмотреть: на руке у покойного сохранился амулет, а в могиле множество изделий из железа.

Быстро. Точно. Удобно



Муниципальное унитарное предприятие информационно-вычислительный центр донедавнего времени было единственной организацией в Воронеже, которая для всех многоквартирных домов города осуществляла расчет коммунальных платежей. На сегодняшний день ситуация меняется – некоторые управляющие компании расторгают договоры с МУП МИВЦ и берут его функции на себя. К чему это приводит на практике? Этот и многие другие вопросы мы задали генеральному директору МУП «МИВЦ» Александру ЩЕПКИНУ.

– Александр Александрович, может быть, расторжение договоров с МИВЦ связано с тем, что управляющие компании недовольны качеством вашего обслуживания населения?

– Я не думаю, что причина в этом. Наше предприятие существенно улучшило качество обслуживания горожан. Прошла реконструкция восьми отделов по работе с населением, находящимися во всех районах города. У нас работают высококвалифицированные специалисты, наши филиалы оснащены самой современной оргтехникой. Организована электронная очередь, удобные сидячие места ожидания в просторных светлых залах с кондиционерами. Кстати, среднее время ожидания составляет 9 минут. За счет современного оснащения каждого рабочего места по приему граждан и автоматизации «ручных» операций нам удалось существенно повысить производительность труда специалистов. Эти изменения заслужили немало устных и письменных благодарностей посетителей.

– Как строятся сегодня отношения МИВЦ с управляющими компаниями и ТСЖ?

– Жилищные организации – заказчики наших работ. МИВЦ выпускает квитанции для каждой квартиры и обслуживает граждан в паспортном столе, но договор от лица с нашим предприятием заключают управляющие компании. Тарифы на услуги с воронежской стороны установлены в соответствии с законодательством и нормами УК, собирает перечисление денежных средств ТСЖ, а также ведет документооборот с жильцами.

– То есть изменилась сама методика расчета стоимости. С чем это связано?

– С пожеланиями жилищных организаций. Мы не банковская организация, и стоимость наших услуг связана с реальными трудозатратами, а не с объемом платежей граждан, которые поступают из бюджета. Поэтому мы создали информационные сети, доступные как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Тарифы на услуги с воронежской стороны были выше получаемых из бюджета. Уже в 2010 году тарифы на коммунальные услуги в Воронеже были снижены на 1,8%.

– То есть изменилась сама методика расчета стоимости. С чем это связано?

– С пожеланиями жилищных организаций. Мы не банковская организация, и стоимость наших услуг связана с реальными трудозатратами, а не с объемом платежей граждан, которые поступают из бюджета. Поэтому мы создали информационные сети, доступные как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Тарифы на услуги с воронежской стороны были выше получаемых из бюджета. Уже в 2010 году тарифы на коммунальные услуги в Воронеже были снижены на 1,8%.

– То есть изменилась сама методика расчета стоимости. С чем это связано?

– С пожеланиями жилищных организаций. Мы не банковская организация, и стоимость наших услуг связана с реальными трудозатратами, а не с объемом платежей граждан, которые поступают из бюджета. Поэтому мы создали информационные сети, доступные как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей. Мы работаем в этом направлении.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Тарифы на услуги с воронежской стороны были выше получаемых из бюджета. Уже в 2010 году тарифы на коммунальные услуги в Воронеже были снижены на 1,8%.

– То есть изменилась сама методика расчета стоимости. С чем это связано?

– С пожеланиями жилищных организаций. Мы не банковская организация, и стоимость наших услуг связана с реальными трудозатратами, а не с объемом платежей граждан, которые поступают из бюджета. Поэтому мы создали информационные сети, доступные как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Тарифы на услуги с воронежской стороны были выше получаемых из бюджета. Уже в 2010 году тарифы на коммунальные услуги в Воронеже были снижены на 1,8%.

– То есть изменилась сама методика расчета стоимости. С чем это связано?

– С пожеланиями жилищных организаций. Мы не банковская организация, и стоимость наших услуг связана с реальными трудозатратами, а не с объемом платежей граждан, которые поступают из бюджета. Поэтому мы создали информационные сети, доступные как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

ся проконтролировать правильность начисления платежа конкретному жителю, не обладая информационно-вычислительной базой, ей сложно.

Вопрос решается созданием информационных сетей, доступных как для жилищных организаций, так и для жителей.

– Вы можете рассказать о том, как изменились тарифы на услуги с воронежской стороны?

– Эффемерным желаниям склонено-

Спорт за неделю

Воронеж и область

Олимпийское золото

В минувшую субботу в Сингапур съехались молодые спортсмены со всего мира – на церемонию открытия юношеских Олимпийских игр. Это первые летние юношеские Олимпийские игры, которые нужно принимать так же, как главные – единственная разница между ними заключается в том, что всем спортсменам от четырнадцати до восемнадцати лет. В этом году в двадцати шести видах спорта принимают участие свыше трех с половиной тысяч спортсменов из более чем двухсот стран.

Единственный представителем Воронежа на юношеской Олимпиаде является гимнастка Виктория Комова. Отдельно отметить, что пятнадцатилетняя спортсменка успешно выступила в многоборье и завоевала золотую медаль. Причём победу Виктории одержала за явным преимуществом, опередив китайскую гимнастку почти на три балла.

Надежда оправдала надежды

В этом сезоне борьба за распределение мест в призовой тройке женского чемпионата России по футболу проходит на редкость интересно. Обладатели чемпионского звания уже известны – подмосковной «России» нужно очень «постараться», чтобы растранижирать такой очковый запас. А вот остальные два комплекта наград идёт нешуточной борьбы между воронежской «Энергии», пермской «Звезда-2005» и столичным клубом «ЦСКА-Измайлово». Напомним, что в минувшем туре подопечные Ивана Саенко в гостях со счетом 3:2 одолели «Звезду-2005». А в минувшую пятницу воронежцы на своём поле принимали «ЦСКА-Измайлово». Это было матчи равных соперников, и, несмотря на один из головевых моментов, болельщиков голов в основное время матча не увидели. Наверное, поединок так и завершился вничью, если бы не точный выстрел со штрафного лучшего бомбардира нашей команды Надежды Босиковой в уже компенсированное арбитром время. Мяч после её удара, минуя стенку, залетел в ближнюю «девятку» ворот «ЦСКА-Измайлово».

Команды, ведущие борьбу за награды, провели разное количество игр, пока «Энергия» занимает третье место. Впереди финальный отрезок чемпионата, в котором и выяснятся, кто достоин представлять нашу страну в Лиге европейских чемпионов.

Потери и приобретения «Согдианы-СКИФ»

Не за горами открытие нового сезона у баскетболистов. Первые официальные матчи наша команда проведёт в родном городе. С 3 по 7 сентября пройдёт предварительный этап Кубка России, в котором помимо «Согдиана-СКИФ» борьбу за путёвку в следующий этап поведут «Планета-Университет» Ухта, «Автодор» Саратов, «Динамо-Политех» Курск, «ОрелГТУ» и «Десна» Брянск. Сейчас подопечные Дмитрия Извекова тренируются в спортивкомплексе «Согдиана», в котором совсем недавно был завершён ремонт и уложен новый паркет. В составе нашей команды по сравнению с прошлым сезоном есть и потерян и приобретения. Команду покинули Руслан Мамаев и Алексей Поволоцкий, а им на смену пришли Илья Гусев («ГТУ-Баскет» Тамбов), Евгений Янютин («Динамо-Ставрополь») и Михаил Фахреев («Северсталь» Череповец). «Согдиана-СКИФ» до начала официальных игр планирует провести контрольный матч с командой из Казахстана.

«Химическое» дерби

В очередном туре первенства России по футболу среди команд третьего дивизиона россоманский «Химик» в гостях встретился с одноклубниками из Новомосковска. Набравший до этого поединка неплохой ход коллектив из России не смог предъявить серьёзных аргументов одному из лидеров чемпионата. В итоге новомосковский «Химик» нанее чувствительное поражение гостям с крупным счётом 3:0.

А ещё один представитель нашей области в третьем дивизионе МОА «Черноземье» – воронежский «Факел-2» записал на свой счёт три очка без боя, ведь его соперник воронежское «Динамо» снялось с турнира. Таким образом, «Факел-2» и «Химик-Россия» вновь поменялись местами в турнирной таблице. Теперь воронежцы на четвёртом месте, а россоманы на пятом.

Первый блин комом

На минувшей неделе хоккеисты воронежского «Бурана» на своём льду провели первый контрольный матч с хоккейным клубом «Липецк». Увы, наша ледовая дружина не смогла одолеть спортсменов из соседнего города, проиграв матч со счётом 2:6. Результативными бросками в нашей команде отметились Сергей Аркадьев и Олег Рудаков. А на следующей неделе у «Бурана» запланированы сразу три контрольных матча: 23 августа – в Липецке, 25 августа – дома с ХК «Белгород» и 27 августа – в Белгороде.

Также стало известно, что с 1 по 4 сентября наши хоккеисты сыграют на предzonенном турнире в Липецке, где соперники «Бурана» помимо хозяев льда будут ХК «Брянск» и ХК «Смоленск».

Короткая передышка – и в бой!

Юная воронежская теннисистка Екатерина Попова, dochь известной тяжелоатлетки Валентины Поповой, завоевала серебряную медаль на международном турнире первой категории среди спортсменов до четырнадцати лет. Эти соревнования прошли в белгородском городе Хасель, и фактически являлись первенством мира среди спортсменов этого возраста. В турнире соревновались 176 участников более чем из тридцати стран мира. Квоты на участие распределялись на основе международного рейтинга каждого спортсмена, то есть теннисист среднего уровня просто не имел шанса попасть на эти соревнования.

Сейчас Катя использует краткую передышку в международных соревнованиях, чтобы отдохнуть дома, в кругу семьи. Но уже 28 августа она отправится в США для подготовки к турниру «Orange Ball».

И всё-таки «Холёр»

В последние годы противостояние двух лидеров областного футбола – новокурского «Холёра» и россошанского «Химика» всегда проходит в зрелищной, бескомпромиссной борьбе. В прошлом году в финале Кубка области победу праздновали футболисты «Химика». А в минувшую субботу непримиримые соперники вновь выясняли отношения на стадионе «Факел». Основное и дополнительное время этого упорного поединка победителя не выявило – ничья 1:1. Для выявления победителя пришлось прибегнуть к серии пенальти. И в этой футбольной лотереи удачу оказались футболисты «Холёра», ставшие обладателями Кубка Воронежской области 2010 года.

Не исключено, что в следующем сезоне эти команды будут встречаться между собой почесте, ведь руководство «Холёра» планирует дебютировать в третьем дивизионе МОА «Черноземье».

Леонид Хрущёв.

Найти любимое дело

В Воронеже открылся десятый филиал Центра дополнительного образования детей «Реальная школа»



Антон ПЕТРОВ

История такова. В начале этого года руководство учреждения обратилось к главе Воронежа с просьбой выделить дополнительное помещение. И просьба была незамедлительно выполнена. Городская больница № 5 передала школе на баланс некий встроенный помещение площадью 418,9 квадратных метра по Ленинскому проспекту.

К работе по капитальному ремонту нежилого здания живо подключились депутаты гордумы Алексей Сергеев и Николай Образцов, выделившие значительную часть финансовых средств. И теперь в новом филиале различным профессиям будут обучаться 400 детей.

Глава города и депутаты осмотрели кабинеты анималистов, вышивания текстильно-галантерейных изделий, поговорили с ребятами, пожелали всем успехов в учёбе и занятиях любимым делом.

В редакции газеты

КОММУНА
«ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
«ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
«ВОЛЫНСКАЯ КУБАНЬ»
«ФАКТ» г. Брянск
«Краснодарский край»
ПОСРЕДНИК - КОММУНА
Контрольные заслуженные с губернаторами в многоголосых газетах будут предъявлены.
Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

Ответы на сканворд (19 августа)

СТАНИСЛАВ КМТ	ОАЛМКАЧЕЛИ	ВНЕДРИЕНИЕ НРГ	АВТОЗАВОД ЭЛИТА	ЗНОЙНОЦЫРЫ	Лепота окуняющего мира
ОАЛМКАЧЕЛИ	ВНЕДРИЕНИЕ НРГ	ГРЭЗ ГРОКФОР	АУРА ЕЖЮТ	ВСКИФНИШЕТА	Фасон военных брюк
ВНЕДРИЕНИЕ НРГ	ГРЭЗ ГРОКФОР	АВТОЗАВОД ЭЛИТА	С ЛИСТОК ВВОД	БОКСЕР ЯШИН ЗАМ	Прибор, отдавающий ликаней
ГРЭЗ ГРОКФОР	АВТОЗАВОД ЭЛИТА	АУРА ЕЖЮТ	ЗНОЙНОЦЫРЫ	Лысый аист	Насиль возле ямы
АВТОЗАВОД ЭЛИТА	С ЛИСТОК ВВОД	С ДНЯМ	БОКСЕР ЯШИН ЗАМ	Любой ливанец	Любик по рецепту врача
С ЛИСТОК ВВОД	ЗНОЙНОЦЫРЫ	БОКСЕР ЯШИН ЗАМ	БАТАНК ЯКУДЗА	Лысый аист	Рыбкин сынуля

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов – конкурсный управляющий МУРЭП № 19 Лобанов В.Л. РЕАЛИЗУЕТ ИМУЩЕСТВО МУРЭП №19:

нежилое встроенное помещение I в лит. А, расположенное по адресу: г. Воронеж, ул. Менделеева, 13, общая площадью 364,1 кв.м, этаж 1.

Начальная цена продажи имущества должника: 6525 тыс. руб. Величина снижения начальной цены – 5 % от начальной цены продажи имущества должника, каждый месяц.

Заявки с предложениями по цене подаются в письменном виде по адресу: г. Воронеж, ул. Пушкинская, 5, к. 334, в рабочие дни с 09.00 до 10.00. Одновременно с подачей заявки претендент направляет копию заявки в адрес ИФСН РФ по Левобережному р-ну г. Воронеж, Ленинский пр-т, 92а, к. 203. Ознакомление с имуществом – в рабочие дни по предварительной записи с 09.00 до 10.00. Вместе с заявлением необходимо представить документ об оплате задатка в размере 20 % от цены предложения, действующий в данный период, а также документы, указанные в газете «Коммерсант» от 20.02.2010 г. № 31 и газете «Коммуна» от 20.02.2010 г. № 25. Реквизиты для перечисления задатка: получатель – МУРЭП № 19 г. Воронеж, ИНН 3663039210 КПП 366301001, р/с № 4070281031300002130 в Центрально-Черноземном банке СБ РФ г. Воронеж, к/с 3010181060000000681 БИК 042007681.

Победителем торгов признается участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, с приложением вышеуказанных документов и документа об оплате задатка. С даты определения победителя торгов прием заявок прекращается. Продавец в течение 10 дней с даты подведения итогов по принятым заявкам заключает договор купли-продажи с покупателем. Оплата за приобретенное имущество производится в течение 1 месяца с момента заключения договора купли-продажи. В случае уклонения в течение 10 дней лица, являющегося победителем торгов, от подписания договора купли-продажи, оно утрачивает право на подписание указанного договора и внесенный им задаток.

Организатор торгов – конкурсный управляющий МУРЭП № 18 Лобанов В.Л. РЕАЛИЗУЕТ ИМУЩЕСТВО МУРЭП №18:

нежилое встроенное помещение I в лит. А, расположенное по адресу:

г. Воронеж, Ленинский проспект, д. 7, корп. 3, общая площадью 140,2 кв.м, этаж 1, номер по паспорту здания: 1,5,6,10,11,14,15,16,17,18,19,

и нежилое встроенное помещение III в лит. П/А, расположенное по адресу:

г. Воронеж, ул. Циолковского, д. 7, корп. 2, общая площадью 166,9 кв.м, подвал.

Начальная цена продажи имущества должника: 4797000 руб. Величина снижения начальной цены – 5 % от начальной цены продажи имущества должника, каждый месяц.

Заявки с предложениями по цене подаются в письменном виде по адресу: г. Воронеж, ул. Пушкинская, 5, к. 334, в рабочие дни с 09.00 до 10.00. Одновременно с подачей заявки претендент направляет копию заявки в адрес ИФСН РФ по Левобережному р-ну г. Воронеж, Ленинский пр-т, 92а, к. 203. Ознакомление с имуществом – в рабочие дни по предварительной записи с 09.00 до 10.00. Вместе с заявлением необходимо представить документ об оплате задатка в размере 20 % от цены предложения, действующий в данный период, а также документы, указанные в газете «Коммерсант» от 20.02.2010 г. № 31 и газете «Коммуна» от 20.02.2010 г. № 25. Реквизиты для перечисления задатка: получатель – МУРЭП-18, ИНН 3663039213 КПП 366301001, р/с № 4070281031300002130 в Центрально-Черноземном банке СБ РФ г. Воронеж, к/с 3010181060000000681 БИК 042007681.

Победителем торгов признается участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, с приложением вышеуказанных документов и документа об оплате задатка. С даты определения победителя торгов прием заявок прекращается. Продавец в течение 10 дней с даты подведения итогов по принятым заявкам заключает договор купли-продажи с покупателем. Оплата за приобретенное имущество производится в течение 1 месяца с момента заключения договора купли-продажи. В случае уклонения в течение 10 дней лица, являющегося победителем торгов, от подписания договора купли-продажи, оно утрачивает право на подписание указанного договора и внесенный им задаток.

Леонид Хрущёв.

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЁМ
Справочная
0-84
(4732)46-30-30
SPRAVKAVRN.RU

РЕКЛАМА
УНИКАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ УНИКАЛЬНЫЙ
МЕЛОДИЯ
ВОРОНЕЖ
Уникальное радио!

Тамара
Валентиновна
ГАШИМОВУ
поздравляем с днем рождения.
Именинице желаем
семейного здоровья,
семейного благополучия
и новых творческих побед
во благородном коллективе!
Друзья, коллеги.

Дом в пригороде	Медведиша, что кушают парижанки	Время, объявленное петухом	Одно кресло в империи	«Люкс» в коммуналке	Там заказывается река	Сорт груши или леденцов
Круглый скрэп	Его попустительство только во времена	«Область», где правят префект	Англия из то-кайского бара			Поле для теннисистов
Овес после помола	Гонка с участником Барбоса	Рядовой на судне				Стояня лайера, который берётся
Побеждает зло	Макароны-ревеочки	Парение над землей	Набор НОТ	Крупная сеть		Его столица – Багдад
Все, что остается от свечи	Закон Физики в виде знаков	Вечный огонь перед иконой				«Помост», где танцуют «Яблочки»
Лепота окуняющего мира	Прибор, отдавающий ликаней	Любик из града с законом	Любик по рецепту врача			Изобрел академик
Фасон военных брюк	Понял, из бегающих австралийцев	Насиль возле ямы	Любик ливанец			«Канат» в джунглях
Прибор, отдавающий ликаней			Француз, что не в градах с законом			
Очертание фигуры	Могучее дерево в саванне	Сказочная житуха	День, когда едят куличи			Напряженность голоса
			Кольшется при открытой форточке			

Организатор торгов – конкурсный управляющий ОАО «Русское Акционерное Страховое Общество «PACO» Никульшин О.Д.

ПРОВОДИТ ОТКРЫТИЕ ТОРГИ В ФОРМЕ АУКЦИОНА,
которые состоятся 04.10.2010 в 11.00 по адресу: г. Воронеж, ул. 9 Января, д. 68, к. 904, по продаже двумя лотами движимого имущества:

Лот №1: автотранспортное средство TOYOTA AVENSIS г.в. 2004, г/н М797УХ97, идентификационный № SEIBR56L00E102127;

Лот №2: автотранспортное средство DAEWOO NEXIA г.в. 2004, г/н T054TO97, идентификационный № XWB1BD4A160388;автотранспортное средство DAEWOO NEXIA г.в. 2004, г/н P215CA97, идентификационный № XWB31BD4A153545;автотранспортное средство TOYOTA CAMRY г.в. 2004, г/н У613УВ177, идентификационный № JTDBE38K500316043;автотранспортное средство TOYOTA COROLLA г.в. 2004, г/н P11PM97, идентификационный № NMTB22E30R075466.

Начальная цена: ЛОТ №1 - 411 881 руб., начальная цена ЛОТ №2 - 777 481 руб., размер заявки: 20% от начальной цены, шаг аукциона: 5% от начальной цены;

В торгах могут принимать участие юр. и физ. лица, признаваемые покупателями по законодательству РФ, подавшие заявку и внесшие задаток на р/с № 40701810001300000268 в ОАО «АЛЬФА-БАНК» г. Москва к/с 3010180000000000593 БИК 044525593, получатель платежа: ОАО «PACO», ИНН 7717008535, КПП 366501001, предоставившие платежный документ об оплате задатка. Вместе с заявкой подлежат представлению нотариально заверенные копии документов: для юр. лиц и ИП: выписка из ЕГРЮЛ (для ИП – выписка из ЕГРИП); для физ. лиц: нотариально заверенная копия документа, действующего от имени претендента; для физ. лиц: нотариально заверенная копия документа, действующего от имени претендента, для иностран. лиц: надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов от гос. регистрации юр. лица или физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства.

Проект договора с задатком: «Конкурсный управляющий ОАО «PACO» (Организатор торгов) и (Заявитель) заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. Для участия в открытых торгах на условиях, предусмотренных настоящим договором о нижеследующем:

1.1. Заявитель вносит денежные средства в размере р/с (далее – Задаток) в целях обеспечения исполнения обязательств по оплате продаваемого на аукционе имущества на счет ОАО «PACO» до 10.10.2010.

1.2. Организатор торгов обязуется перечислить сумму задатка на указанный Заявителем в настоящем договоре счет в течение 10 раб